



Житель Ростовской области приговорён к длительному сроку заключения и многомиллионному штрафу за попытку подкупить полицейского

Собранные Суровикинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю Ростовской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.«б» ч.4 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки в крупном размере за совершение заведомо незаконных действий), ч.3 ст.30, ч.4 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в производстве оперуполномоченного отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Чернышковскому району находился материал проверки в отношении мужчины, уличенного в мошеннических действиях. Молодой человек занимался оптовой скупкой различных товаров и с помощью электронного прибора при взвешивании грузовых автомобилей искусственно занижал их вес на десятки тонн, соответственно оплачивая товар за минусом этого «неучтенного» веса. Фигурант этой мошеннической схемы решил «договориться» с полицейским. Свою свободу он оценил в полмиллиона рублей. 31 января 2017 года при передаче указанной суммы взяткодатель был задержан. В ходе допроса он сразу же признал свою вину в содеянном, однако в последствии отказался от своих показаний.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде шести с половиной лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Кроме того, он обязан оплатить штраф в размере 10 миллионов рублей. Мужчина взят под стражу в зале суда. Государственное обвинение по уголовному делу поддерживалось прокуратурой Суровикинского района.

13 Августа 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1248062>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области
